



Referat fra bestyrelsesmøde.

Mandag, den 18. marts 2024, kl. 18:00.

Mødested: Ristorante Fratelli, Nørregade 6, 6100 Haderslev.

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM)-afbud, Hans Olling (HO), Lars Stryhn Poulsen (LSP), Hanne Stange (HS), Heinrich Jespersen (HJ), Jan Geiken (JG), Martin Petersen (MP), Jannie Kylling (JAKY), Holger Clausen (HC), Simone Lund (SL).

1. Tilføjelser til dagsordenen.

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde.

- Underskrivelse af referater.
 - Referatet godkendt og underskrevet.

3. Meddelelser fra formanden.

- - Siden sidst.
- - Seniorgruppen har været i DBF til smørrebrød og hyggeligt samvær arrangeret af Benny og Heine.
- - Begge totalentreprenører har fremsendt deres tilbud på retablering af klubhuset, og de er videresendt til taksator, som har sendt sin rapport plus de to tilbud til Stormskaderådet. Der er rimelig stor forskel på taksators bud på, hvad det hele skal koste og billigste totalentreprenørs bud. Også procentsatsen for selvriskoen er uklar. CM prøver at få en drøftelse med taksator om årsagen til forskellene hurtigst muligt. Forhåbentlig kan vi få den første håndværker(mureren) på i begyndelsen af april. Efter alt at dømme bliver det Erik Pedersen a/s, som får opgaven, da han er den billigste.
- - Jannie blev forrige torsdag valgt til formand for Søsportcenteret. Stort tillykke til Jannie.
- - I forbindelse med at HSC sidste år blev bruger af DBF af hensyn til modelbådsafdelingen v/Heine, har vi mulighed for at stille op til bestyrelsen. Simone Lund er indstillet på det.

4. Næstformanden.

- - IAB

5. Kasserer.



- - Kontingenterne kommer stille og rolig ind efter lidt knas med mail korrespondens.

6. Sekretær

- - IAB

7. Medlemsforhold

- - Der kommer løbende nye medlemmer.

Status og beretning fra udvalgene:

8. Ungdomsudvalg.

- - Ændring i programmet til Forår på havnen.
 - Når endelig program er godkendt, kommer det på hjemmesiden, facebook og conventus.
- Arrangement på havnen 24+25 juli.
 - Jannie har orienteret om at Bevaringsværdige både vil besøge HSC disse dage.

9. Broudvalg.

- - IAB

10. Pladsudvalg.

- Der må væbnes med tålmodighed vedr. strøm på havnen. Grundet hoved eltavlen skal skiftes.
- Koderne til dørene ved klubhuset skal ændres. Når koden er ændret bliver det sendt ud til alle medlemmer.

11. Sejludvalg.

- Tour de Haderslev blev afholdt med god tilslutning.

12. Klubhusudvalg.

- Forslag fra medlem ang. Brug af klubhus.



- Klubhusudvalget ønsker at der kan komme nogle havemøbler og grill på terrassen foran klubhuset.

13. Eventuelt.

- -

Mødekalenderen for 1. halvår 2024

Næste møder:

- 29.04.2024 kl. 19.00
- 27.05.2024 kl. 19.00
- 17.06.2024 kl. 18.00

Jels d. 15. marts 2024.

Med venlig hilsen

Hanne Stange Clausen
Sekretær HSC.